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تیم فوتبال استقلال در حالی آماده دیدار امشب سوپرجام مقابل تراکتور تبریز 

می‌شود که کاروان آبی‌ها عصر دیروز راهی اصفهان شد. این دیدار قرار است در 

ورزشگاه نقش جهان برگزار شود و هواداران آبی آن را اولین آزمون جدی تیم در 

فصل جدید می‌دانند. نکته جالب و ویژه این سفر، حضور کلارنس سیدورف 

چهره نامدار فوتبال جهان در کنار کاروان استقلال است. مشاور مدیرعامل 

آبی‌ها که در روزهای اخیر به تهران آمده است، این روزها در کنار ساپینتو و 

بازیکنان استقلال دیده می‌شود و حضورش در سفر به اصفهان سوژه رسانه‌ها 

شده است. با این حال، استقلال در سوپرجام یک غایب بزرگ روی نیمکت 

دارد؛ ریکاردو ساپینتو سرمربی پرتغالی تیم، به دلیل محرومیت انضباطی اجازه 

نشستن روی نیمکت را ندارد و باید از روی سکوها شاگردانش را هدایت کند.

این در حالی است که استقلال دوباره با سرمربی پرتغالی خود به دیدار سوپرجام 

رسیده و تجربه این شرایط برای هواداران این تیم تازه نیست. آخرین بار که 

استقلال در سوپرجام حضور داشت، به فصل ۱۴۰2-۱۴۰1 برمی‌گردد؛ 

همان فصلی که ساپینتو و شاگردانش موفق شدند نساجی را شکست دهند و 

جام قهرمانی را بالای سر ببرند. حالا هواداران استقلال امیدوارند این خاطره 

شیرین دوباره تکرار شود، با این تفاوت که تراکتور نسبت به نساجی رقیب 

به مراتب قدرتمندتری به شمار می‌رود و این موضوع کار آبی‌ها را سخت‌تر 

می‌کند. با این وجود، نبود علیرضا بیرانوند در ترکیب تراکتور و نداشتن دروازه‌بان 

مطرح می‌تواند امید استقلالی‌ها برای موفقیت در این دیدار را بیشتر کند.

در هر صورت استقلال در شرایطی قدم به میدان سوپرجام می‌گذارد که علاوه 

بر فشار کسب اولین جام فصل، نگاه‌ها به عملکرد خریدهای جدید تیم است. 

نازون با انگیزه و روحیه‌ای بالا آمده تا در اولین بازی رسمی‌اش برای آبی‌ها 

گل بزند، موسی جنپو در بلژیک منتظر تماس دوباره استقلال است، پرونده 

حسین نژاد بسته شده و احتمال اضافه شدن حاجی‌عیدی به فهرست وجود دارد.

 اصرار ساپینتو جواب داد
داغ‌ترین خبر این روزهای نقل و انتقالاتی استقلال، قطعی شدن حضور داکنز 

نازون است. مهاجم ۳۱ ساله و ملی‌پوش هائیتی، پس از هفته‌ها مذاکره و 

گمانه‌زنی سرانجام دیروز وارد تهران شد و با استقلال قراردادی سه ساله امضا 

کرد. نازون فوتبالش را در فرانسه آغاز کرده و سابقه بازی در تیم‌هایی چون 

کاونتری سیتی و اولدهام اتلتیک در انگلیس، سنت ترویدن بلژیک، سنت میرن 

اسکاتلند و زسکا صوفیه بلغارستان را دارد. آخرین تیم او کایسری اسپور ترکیه بود.

نازون در گفت‌وگو با »فرهیختگان« درباره حضورش در استقلال اظهار داشت: 

»درباره بزرگی باشگاه استقلال مطالب زیادی شنیده و خوانده‌ام. می‌دانم این 

تیم از پرافتخارترین‌های ایران و آسیاست و سابقه قهرمانی در آسیا را دارد. 

جالب اینکه امسال هم در لیگ قهرمانان حضور دارد و همین موضوع انگیزه 

بزرگی برای من است.«

وی درباره انتخاب استقلال توضیح داد: »در کایسری اسپور ترکیه با دو بازیکن 

ایرانی همبازی بودم که هر دو سابقه بازی در استقلال را داشتند )حسینی و 

کریمی( و اطلاعات زیادی درباره باشگاه و فضای فوتبال ایران به من دادند.«

نازون درباره هواداران استقلال تأکید کرد: »درباره هواداران استقلال زیاد 

شنیده‌ام و می‌دانم آن‌ها از پرشورترین هواداران آسیا هستند. هیجان زیادی 

دارم تا مقابل آن‌ها بازی کنم و با گل‌هایم خوشحالی را به سکوها بیاورم.«

این مهاجم که شماره ۹ را برای حضور در تیم ایرانی انتخاب کرده درباره اینکه 

چقدر امیدوار است در اصفهان برای استقلال بازی کند، گفت: »به اصفهان 

می‌روم که در سوپرجام گل بزنم، نه فقط بازی کنم. البته اگر منع قانونی وجود 

نداشته باشد و بتوانم تیم را در این دیدار همراهی کنم.«

وی درباره حضورش در کشور ایران تصریح کرد: »کشور ایران برخلاف تصوری 

که در خارج وجود دارد و درباره‌اش اخباری شنیده می‌شود، شرایط آرام و عادی 

است و در این ۲۴ ساعت گذشته روال زندگی مردم را طبیعی و عادی دیده‌ام.«

شنیده می‌شود حضور نازون در سوپرجام، یکی از خواسته‌های جدی ساپینتو 

بود و حالا این سرمربی در خصوص این بازیکن به خواسته‌اش رسیده، البته 

در صورتی که تمامی اقدامات اداری برای بازی کردن این بازیکن در دیدار 

امشب انجام شده و منع قانونی به وجود نیاید.

ساپینتو به مدیران استقلال گفته بود تا درباره نازون عجله کنند چون در صورتی 

که به سوپرجام برسد قصد دارد حداقل یک نیمه از او استفاده کند. این در حالی 

است که این بازیکن از لحاظ آمادگی بدنی، با توجه به همراهی کایسری در 

اردوی پیش‌فصل، شرایط خوبی دارد و فقط بحث ناهماهنگی او با بازیکنان 

 در ترکیب اصلی قرار نداشته باشد.
ً
باعث می‌شود تا احتمالا

طبق قوانین نقل و انتقالات ایران، بازیکنی که تا ۴۸ ساعت قبل از مسابقه 

قراردادش را ثبت نکرده باشد، نمی‌تواند تیم را همراهی کند. با این حال، اقدامات 

لازم برای ثبت قرارداد نازون در سازمان لیگ از یکی دو روز قبل انجام شده و 

کارت بازی و آی‌تی‌سی او حتی قبل از امضای رسمی قرارداد صادر شده است. 

گفته می‌شود قرارداد این بازیکن مانند آنتونیو آدان در تهران به صورت فرمالیته 

امضا شده تا از نظر قانونی مشکلی برای همراهی تیم در سوپرجام نداشته باشد.

 استقلال برای جنپو تا پس‌فردا فرصت دارد
دیگر پرونده مهم استقلال، مربوط به موسی جنپو وینگر ۲۷ ساله اهل مالی 

است که فصل گذشته به صورت قرضی در آلانیا اسپور ترکیه بازی کرد و با 

باشگاه استاندارد لیژ بلژیک قرارداد دارد. در این خصوص شنیده می‌شود 

باشگاه بلژیکی تا ۱۳ آگوست )پس‌فردا( به این بازیکن مهلت داده تا تیم 

بعدی خود را انتخاب کند و اعلام کرده تا آن زمان بدون پرداخت مبلغی بابت 

رضایت‌نامه، می‌تواند از این تیم جدا شود و پس از آن تاریخ شرایط تغییر 

خواهد کرد. استقلال پیش‌تر پیشنهاد رسمی خود را به استاندارد لیژ ارسال 

کرده بود؛ اما مذاکرات در روزهای اخیر به شکلی عجیب متوقف شد. هرچند 

استقلالی‌ها تلاش کرده بودند تا مذاکرات را از سر بگیرند و روز گذشته نیز 

در این خصوص اطلاعاتی را منتشر کردیم.

در حالی که تنها ۲ روز تا پایان مهلت باقی مانده، شنیده‌ها حاکی از آن است 

که با وجود تأیید اولیه ساپینتو و سیدورف، مرد هلندی در روزهای اخیر دیگر 

پیگیر وضعیت این بازیکن نیست و اعلام کرده بهتر است باشگاه استقلال 

به فکر گزینه جایگزین برای بازیکن مالیایی باشد. با این حال، خود بازیکن 

همچنان منتظر است تا مذاکرات با استقلال از سر گرفته شود.

موضوع دیگری که در این بین مطرح است، دخالت برخی‌ها در مسیر این انتقال 

است. این افراد با ارسال ایمیل‌های تهدیدآمیز به جنپو تلاش کرده‌اند او را از 

انتقال به استقلال منصرف کنند. هنوز مشخص نیست این فشارها تا چه حد 

بر تصمیم نهایی بازیکن تأثیر خواهد گذاشت و این بازیکن سرانجام استقلال 

را برای ادامه مسیر بازیگری خود انتخاب خواهد کرد یا خیر.

 حسین‌نژاد منتفی است
شاید حاجی‌عیدی جذب شود

در خط حمله، نام محمدجواد حسین‌نژاد هافبک جوان ایرانی شاغل در تیم 

ماخاچ قلعه روسیه نیز مدتی به استقلال گره خورده بود. این بازیکن پس از 

مذاکرات اولیه به دلیل بالا بودن مبلغ رضایت‌نامه‌اش، از جمع گزینه‌های 

 عذرخواهی کرد و به صورت ضمنی 
ً
استقلال خارج شد. خودش هم رسما

اعلام کرد که باشگاه توان پرداخت این مبلغ را ندارد. با وجود اینکه استقلال 

پس از عقد قرارداد با سعید سحرخیزان بار دیگر به سراغ او رفت، اما این بار 

هم این انتقال به خاطر مبلغ بالای رضایت‌نامه این بازیکن به سرانجام نرسید.

در همین حال، خبرهای جالبی از سپاهان به گوش رسیده است. شنیده 

می‌شود عارف حاجی‌عیدی هافبک جدید این تیم که از آلومینیوم اراک به 

جمع زردپوشان پیوسته، تمایل خود را برای فسخ قرارداد و پیوستن به استقلال 

ابراز کرده است. گفته می‌شود در صورت رضایت باشگاه اصفهانی، طی 

روزهای آینده اقدامات لازم برای این انتقال و مذاکره بین مدیران استقلال با 

سپاهان انجام خواهد شد.

نازون در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: روال زندگی در ایران را عادی دیدم

می‌خواهم در سوپرجام گلزنی کنم
محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق

خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

کتور آماده‌تر است؛  سوپرجام زیر ذره‌بین ورمزیار: ترا
اما بازی امشب فرصت آنالیز برای لیگ است

استقلال هنوز بالانس نیست
تیم فوتبال استقلال امشب در دیدار حساس سوپرجام باشگاه‌های 

ایران به مصاف تراکتور تبریز می‌رود. این در حالی است 

که هرقدر در مسیر آماده‌سازی استقلال موانع و مشکلات 

زیادی ایجاد شد، تراکتور در آرامش امور خود را پیگیری کرده 

و با کمترین تغییر به این دیدار رسیده است. صادق ورمزیار، 

پیشکسوت باشگاه استقلال در آستانه این دیدار در گفت‌وگویی 

با »فرهیختگان« درباره شرایط آبی‌ها گفت: »استقلال خیلی دیر 

بسته شد و به همین خاطر طبیعی است که این تیم دیرتر هم 

در مسیر پیشرفت قرار بگیرد. به نظرم شاید در این بازی کمی 

به مشکل بربخوریم، چون بسیاری از بازیکنانمان نتوانسته‌اند 

به‌موقع به تیم اضافه شوند. برخی حتی به اردوی آماده‌سازی 

هم نرسیده‌اند و همین موضوع باعث شده در روند آماده‌سازی 

مشکلات زیادی داشته باشیم.« وی با اشاره به کیفیت اردوی 

پیش‌فصل استقلال ادامه داد: »اردوی ما اردوی ایدئالی نبود. 

بازیکنان دیر اضافه شدند و در جذب نفرات مدنظر هنوز به‌طور 

کامل موفق نبودیم. همین مسئله باعث می‌شود صددرصد در 

طول فصل، در برخی پست‌ها با مشکل مواجه شویم. ساپینتو 

باید از همین حالا روی نوع سیستم بازی و شیوه استفاده از 

بازیکنان کار کند تا در لیگ برتر دچار مشکل نشویم. نحوه 

بازی گرفتن از بازیکنان در چنین دیداری اهمیت زیادی دارد.«

ورمزیار با اشاره به وضعیت ترکیب استقلال گفت: »در خط 

حمله و کناره‌ها بازیکنان زیادی داریم؛ با توجه به خریدهای 

جدید و اینکه بازیکنانی را در فاز هجومی جذب کردیم در منطقه 

جلوی زمین با تجمع مواجه شده‌ایم. این در صورتی است 

که در برخی پست‌های عقب زمین و حتی در خط دروازه، با 

کمبود مواجهیم. این عدم بالانس ترکیب می‌تواند نقطه‌ضعف 

ما باشد. به همین خاطر فکر می‌کنم این بازی را باید به‌نوعی 

به‌عنوان یک مسابقه تجربی در نظر گرفت؛ دیداری برای 

محک‌زدن و آنالیز حریف تا برای بازی هفته آینده در لیگ که 

دوباره با همین تراکتور در هفته اول رقابت‌های لیگ برتر مواجه 

می‌شویم، آماده باشیم.« او در ادامه با اشاره به شرایط بدنی 

بازیکنان تازه‌وارد افزود: »واقعیت این است که برخی نفرات 

 در اردوی پیش‌فصل 
ً
جدید مثل سحرخیزان، نازون و آدان اصال

حضور نداشتند. طبیعی است وضعیت بدنی‌شان مشخص نباشد 

و هماهنگی کامل با تیم نداشته باشند. این مسئله می‌تواند 

همان فاصله‌ای باشد که شاید باعث شود نتیجه دلخواه را در 

این بازی نگیریم.«

پیشکسوت استقلال همچنین به غیبت چند بازیکن کلیدی 

تراکتور اشاره کرد و گفت: »در تراکتور هم بازیکنانی مثل آلوز و 

آقاسی دیگر در این تیم حضور ندارند و بیرانوند هم غایب است. 

البته برای آلوز جایگزینان خوبی گرفته‌اند. به‌هرحال این تیم با 

کمترین تغییرات نسبت به فصل گذشته وارد رقابت‌های پیش‌رو 

شده و شرایطش را حفظ کرده است. در اردوی آماده‌سازی‌ همه 

بازیکنان حضور داشته‌اند و از آمادگی خوبی برخوردارند. این 

موضوع برای‌شان یک مزیت بزرگ است.«

کید کرد: »باید این دیدار را با دقت آنالیز کنیم  ورمزیار در پایان تأ

و به بهترین شکل از آن به‌عنوان یک فرصت برای آماده‌سازی تیم 

استفاده کنیم. نتیجه‌ این دیدار اگرچه مهم است، اما مهم‌تر این 

است که بتوانیم نقاط ضعف و قوتمان را بشناسیم تا در شروع 

لیگ، با آمادگی کامل پا به میدان بگذاریم.«

گفت‌وگو

تیم تراکتور آماده بازی سوپرجام شده و به دنبال یک جام قهرمانی دیگر است. 

سعید مظفری‌زاده، مدیرعامل این باشگاه ادعا می‌کند برای رسیدن به جام 

تلاش می‌کنند و در صورت قهرمانی در این مسابقه یک روز را جشن گرفته 

و پس از آن آماده مسابقات لیگ می‌شوند. تازه‌ترین اظهارات مدیرعامل 

باشگاه تراکتور در خصوص تمام حواشی و مسائل پیرامون این تیم را در 

ادامه از نظر می‌گذرانید. 

  دروازه‌بان سوپرجام
تیم تراکتور برای بازی مقابل استقلال در سوپرجام دروازه‌بان اصلی خود را 

 قرار است از ادیب زارعی استفاده کند. با این حال 
ً
در اختیار ندارد و احتمالا

تراکتوری‌ها مجبورند جایگزین مطمئنی برای علیرضا بیرانوند پیدا کنند چرا که 

نه تنها سوپرجام بلکه در ادامه لیگ برتر، جام حذفی و لیگ نخبگان آسیا را در 

پیش دارند. در کنار تمام گزینه‌هایی که به عنوان دروازه‌بان تراکتور مطرح شده‌اند 

نام امیر عابدزاده هم به گوش می‌رسد پیش از این گفته می‌شد اسکوچیچ مخالف 

جذب این دروازه‌بان است؛ اما حالا گویا چراغ سبز نشان داده و عابدزاده خودش 

نمی‌خواهد به ایران بیاید. سعید مظفری‌زاده در این مورد به خبرنگار »فرهیختگان« 

گفت: »عرفان درویشی و ادیب زارعی هر دو قابل اعتماد ما هستند. البته که ما از 

هیچ یک از بازیکنان تضمین قهرمانی سوپرجام را نمی‌خواهیم و به نظرمان این 

دو دروازه‌بان هم به اندازه تمام دروازه‌بان‌‌هایی که در ایران حضور دارند توانمند 

هستند. با این حال برای جذب دروازه‌بان جایگزین بیرانوند اقدام کردیم و با 

چند بازیکن حتی توافقات اولیه هم حاصل شد. حتی برای یکی دو نفر از آن‌ها 

بلیط هم تهیه کردیم؛ اما در لحظات آخر با توجه به شرایط انصراف دادند. از 

این رو کماکان منتظریم دروازه‌بانی که بتواند به تیم ما کمک کند و نظر کادر فنی 

را جلب کند به ما معرفی شود. ما در مورد فرد خاصی در هیچ زمینه‌ای اظهار 

نظر نکردیم و هر بازیکنی که مد نظر کادر فنی باشد به ما اعلام می‌کند و ما 

 نام می‌بریم. 
ً
بر اساس نیاز آن‌ها اقدام می‌کنیم. اگر به مرحله نهایی رسید رسما

ما از هیچ بازیکنی اسم نبریم چرا که اگر نام همین دو دروازه‌بانی که کارشان با 

 نهایی شده بود و ناگهان منصرف شدند را اعلام کرده بودیم حواشی 
ً
ما تقریبا

برای تیممان ایجاد می‌شد. از طرفی بیرانوند دروازه‌بان ماست. او مرخصی چند 

روزه‌ای از اسکوچیچ گرفته و پس از سوپرجام در تمرینات تیم حاضر خواهد 

شد و با ما ادامه می‌دهد.«

  اهمیت سوپرجام
تراکتور تیم خوبی بسته است هم موفق شده اسکلت و استخوان‌بندی فصل قبل 

را حفظ کند و هم بازیکن با تجربه و توانمند به تیمش اضافه شده است. اگر 

آن‌ها بتوانند دروازه‌بان قابل اعتمادی را به خدمت بگیرند می‌توانیم ادعا کنیم تیم 

تراکتور در لیگ برتر یکی از بی‌نقص‌ترین تیم‌های حال حاضر است. مدیرعامل 

باشگاه تراکتور در مورد اسکواد این تیم و ادامه فعالیتشان در بازار نقل و انتقالات 

به ما گفت: »تیم ما تکمیل است و همه نفراتی که کادر فنی اعلام کردند جذب 

 
ً
کردیم. اگر در ادامه کادر فنی احساس نیاز کند و بازیکنی به ما اعلام کند قطعا

اقدام می‌کنیم، اما در حال حاضر تنها گزینه‌ای که در حال بررسی است پست 

دروازه‌بان است. تأخیر ما در انتخاب دروازه‌بان بنا به شرایط اتفاق افتاده و به آن 

معنی نیست که سوپرجام برای‌مان بی‌اهمیت است. به همه بازی‌های‌مان اهمیت 

می‌دهیم و از آنجا که هواداران و نام تراکتور برای‌مان مهم است تلاش می‌کنیم 

در هر بازی که وارد شدیم بهترین عملکرد را داشته و نتیجه خوبی بگیریم من به 

خودم اجازه نمی‌دهم در مورد تیم حریف صحبت کنم؛ اما شرایط تیم خودمان 

خیلی خوب است. نفرات جدید در پست‌های مورد نظر جا افتادند و تیم تکمیل 

و آماده‌ای داریم. کاری به آنچه در تیم حریف اتفاق افتاده نداریم به جز آنالیز فنی 

که به عهده تیم فنی است، اهمیتی به شرایط تیم مقابل نمی‌دهیم؛ از این رو غیبت 

ساپینتو یا محرومیتش برای‌مان مهم نبود.«

  پرونده آلوز
پس از اتفاقاتی که در پرونده علیرضا بیرانوند و تراکتور رخ داد حالا این فصل 

نیز نوبت ریکاردو آلوز شده و تراکتوری‌ها باید درگیر این پرونده باشند‌. به گفته 

مسئولان این باشگاه طولانی شدن روند صدور رأی این پرونده حتی تمرکز علیرضا 

بیرانوند و باشگاه تراکتور را هم به هم‌زده بود. حالا به نظر می‌رسد این فصل آن‌ها 

درگیر پرونده آلوز هستند. 

نه تنها باشگاه تراکتور از این هافبک پرتغالی شکایت کرده بلکه آلوز نیز شکایتی 

را علیه آن‌ها مطرح کرده است. سعید مظفری‌زاده در خصوص ابعاد این پرونده و 

 در پرونده بیرانوند به هیچ وجه تمرکز تیم ما 
ً
حواشی مربوط به آن گفت: »اتفاقا

به هم نریخت. تیمی که داخل زمین بود فقط به فوتبال بازی کردن فکر می‌کرد 

و مسائل بیرون زمین هم مواردی بود که تیم مدیریتی باشگاه پیگیر آن بود. از 

این رو با هیچ باشگاهی مشکل نداریم و به همه باشگاه‌ها احترام می‌گذاریم. 

اختلاف ما با باشگاه پرسپولیس فقط یک بحث حقوقی در خصوص فوتبال است 

و هیچ اختلاف دیگری وجود ندارد. حالا هم بحث ما با باشگاه سپاهان و آلوز 

یک بحث حقوقی است که از کانال خودش پیگیری می‌کنیم. پرونده بیرانوند دو 

جنبه داشت یکی اختلاف بین بیرانوند و باشگاه پرسپولیس در خصوص فسخ 

بود که ارتباطی به باشگاه تراکتور نداشت؛ اما در خصوص پرونده پرسپولیس و 

تراکتور همه چیز به سود ما تمام شد. اگر آن‌ها فکر می‌کنند همچنان راه پیگیری 

وجود دارد می‌توانند پیگیر کارشان باشند. من معتقدم این مسائل در پشت پرده 

هیچ ضربه‌ای به ما نزد. «

  لذت فوتبال
در کنار تمام حواشی‌ای که تیم تراکتور دارد؛ اما این‌طور به نظر می‌رسد که آن‌ها 

چه در یادگیری و چه در حفظ نفرات فصل قبل خود عملکرد خوبی داشته و از این 

جهت از سایر تیم‌های مدعی لیگ برتر وضعیت بهتری دارند. مدیرعامل باشگاه 

در پاسخ به اینکه چقدر از روند آماده‌سازی پیش فرض رضایت دارند و در نهایت 

چه جایگاهی را برای خود قائل هستند به خبرنگار »فرهیختگان« گفت: »ما سعی 

 حرفه‌ای پیش برویم، در انتخاب نفر دخالت نکرده و همه چیز را به 
ً
کردیم کاملا

کادر فنی سپردیم. از این رو شاکله تیم حفظ شد و به هیچ وجه از نظر مالی و چه 

از نظر اسمی هیجانی یارگیری نکردیم. امیدوارم آنچه در پایان لیگ رقم می‌خورد 

با موفقیت تیم ما همراه باشد. تیم‌های قدرتمند زیادی در لیگ حضور دارند و 

ما نیز یکی از آن‌ها هستیم. طبیعی است با توجه به اینکه ما جزء تیم‌های مدعی 

هستیم و عنوان قهرمانی را یدک می‌کشیم بازی‌های‌مان خوب و دیدنی خواهد 

شد. امیدوارم کل بازی‌های لیگ جذاب باشد و تماشاگران از این ورزش فارغ 

از هر حواشی لذت ببرند.«

  لیگ نخبگان
مشکلات باشگاه تراکتور اما به همین جا ختم نمی‌شود آن‌ها باید خود را برای 

رقابت در لیگ نخبگان آماده کنند. جایی که رقبا تا دندان مسلح هستند. اخباری 

که از رقبای تراکتور به گوش می‌رسد به هیچ وجه خوشایند این تیم نیست، چرا که 

به جز شرایط لجستیک، رقبا در آسیا به شدت در حال آماده‌سازی هستند. این کار 

را برای تراکتور به عنوان نماینده ایران در لیگ نخبگان سخت می‌کند. مدیرعامل 

باشگاه تراکتور با اشاره به تقویت تیم‌های رقیب طی ماه‌های اخیر گفت: »این به 

هیچ وجه خبر بدی نیست بلکه چون سطح فوتبال قاره بالا می‌رود، خبر خوبی 

محسوب می‌شود. بالا رفتن سطح فوتبال قاره کیفیت بازی‌ها را بالا می‌برد و 

 تیم ما هم که در این مسابقات حضور دارد تلاشش را بیشتر می‌کند. وقتی 
ً
طبیعتا

ما با رقیبان سرسخت‌تر مواجه هستیم بیشتر کار می‌کنیم. ما از نظر امکانات 

 از نظر مالی با توجه به اینکه بخش خصوصی هستیم محدودیت منابع 
ً
خصوصا

داریم؛ اما فاکتور‌هایی مثل حمایت هواداران و تعصب بازیکنان را داریم که شاید 

رقبا نداشته باشند. از این رو به توانایی‌های خود ایمان داریم و از هیچ رقابتی 

نمی‌ترسیم. با تمام قوا وارد مسابقات می‌شویم و به دنبال بهترین نتیجه هستیم.«

  ورزشگاه یادگار امام
گذشته از همه چالش‌های تیم تراکتور در فصل پیش رو یکی از بزرگ‌ترین مشکلات 

فعلی برای این تیم نداشتن زمین یادگار امام تبریز است. روند بازسازی این مجموعه 

کمی طولانی شده و تراکتور حداقل در هفته‌های ابتدایی نمی‌تواند از این مجموعه 

ورزشی استفاده کند. نکته مهم اما میزبانی در رقابت‌های لیگ نخبگان است. 

جایی که تراکتور به یک ورزشگاه مجهز برای رقابت با حریفان نیاز دارد. مسئولان 

این باشگاه به شدت پیگیر هستند تا بتوانند میزبانی را در شهر خودشان بر عهده 

بگیرند. در خصوص آخرین وضعیت این ورزشگاه و میزبانی در لیگ نخبگان 

از مظفری‌زاده سؤال کردیم. مدیرعامل باشگاه تراکتور به »فرهیختگان« گفت: 

»امیدوارم بتوانیم در ورزشگاه یادگار امام میزبان رقابت‌های خانگی باشیم. من 

پیگیر وضعیت زمین بودم و می‌دانم مسئولان استان تلاش می‌کنند کار هرچه 

سریع‌تر به نتیجه برسد و در اسرع وقت بتوانیم در این ورزشگاه هم در بازی‌های 

داخلی و هم در لیگ نخبگان میزبان رقبا باشیم. تراکتور نماینده کشور عزیزمان 

ایران است و این موضوع باید لحاظ شود که آماده شدن استادیوم یادگار امام با اعتبار 

فوتبال کشورمان گره خورده است. امیدوارم مسئولان مربوطه این موضوع را مد نظر 

قرار دهند‌. از آنجا که روند بازسازی به عهده ما نیست و در اختیار اداره کل ورزش 

جوانان استان است نمی‌دانم چه زمانی ورزشگاه را آماده می‌کنند. از طرفی طبق 

پیگیری‌هایی که انجام دادیم هیچ مشکلی برای میزبانی در کشورمان از تیم‌های 

آسیایی نداریم و با توجه به شرایط امن و برگزاری تمامی پرواز‌ها، جای نگرانی 

نیست. حتی در این مورد از مهدی تاج سؤال کردیم و او نیز با توجه به حضوری 

که در کنفدراسیون فوتبال آسیا دارد به ما اطمینان داد مشکلی در این زمینه نداریم.«

سعید مظفری‌زاده در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: مشکلی برای میزبانی در تبریز نداریم 

برای دو دروازه‌بان بلیط هم گرفتیم؛ اما نیامدند 
 بیرو به مرخصی رفته است                 موضوع آلوز را از کانال خودش پیگیری می‌کنیم


